Сысертская районная организация Профсоюза работников образования и науки РФ
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Что же делает Профсоюз для всех 





 работников образования?

Специалистами обкома Профсоюза: юристами, адвокатами, специалистами по охране труда проводится огромная работа по защите и представительству прав работников образования. 


Итоги работы распространяются на всех работников образования. У нас в образовании работают 2576 работников. 


Из них членов Профсоюза 1737! Огромная армия людей, которые своими взносами (только 1% от заработной платы!) стимулирует эту работу.  Остальные пользуются плодами титанической работы специалистов обкома образования.


И если нас (членов Профсоюза) будет меньше, то и меньше будет делаться для всего образования.


        Посмотрите, сколько сделано только за  период пандемии 




(апрель - середина мая):
1. Соглашение № 3 о внесении изменений в Соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Свердловской областной организацией Профсоюза на 2018-2020 гг. о сохранении выплат педагогическим работникам по повышению размеров должностных окладов (ставок заработной платы), установленных за квалификационную категорию, в течение шести месяцев после истечения срока действия квалификационной категории (04 апреля 2020г.).

2. Соглашение № 4 о внесении изменений в Соглашение между Министерством общего и профессионального образования Свердловской области и Свердловской областной организацией Профсоюза на 2018-2020 гг. о сохранении молодым специалистам права на повышение размера должностных окладов (ставок заработной платы), в течение шести месяцев после истечения установленного срока (15 апреля 2020г.)
3.  Совместное письмо с Министерством образования и молодежной политики Свердловской области № 02-01-81/4502 от 22.04.2020 и № 75/01 от 07.04.2020 «Об оплате труда в нерабочие дни и в условиях дистанционной работы» с приложением – формой дополнительного соглашения к трудовому договору с работником на период дистанционной работы.
4. Образцы муниципальных Соглашений, локальных нормативных актов и приказов образовательных организаций, рекомендации для работодателей и работников

- Рекомендации для работодателей и работников по профилактике заболевания новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на период введения на территории Свердловской области режима повышенной готовности (06.04);


- Образец приказа руководителя образовательной организации об установлении нерабочих дней с сохранением заработной платы в период с 04 по 30.04.2020 г. для работников, которые не привлечены к дистанционной работе (17.04);


-  Образец Соглашения о внесении изменений в муниципальное отраслевое соглашение по вопросам сохранения повышенного размера оклада (должностного оклада), ставки заработной платы за аттестационную категорию и молодым специалистам в случае истечения срока, на который установлено повышение, в период действия на территории Свердловской области режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера (22.04);



- Дополнения к Правилам внутреннего трудового распорядка по организации работы работников из числа учебно-вспомогательного персонала и обслуживающего персонала образовательной организации в каникулярный период, в периоды отмены (приостановки) занятий (деятельности организации по реализации образовательной программы, присмотру и уходу за детьми) и в случаях временного перехода на реализацию образовательных программ с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения (30.04);

- Регламент работы образовательной организации в условиях пандемии (12.05);

   5. Разъяснения правового отдела областной организации Профсоюза:

- О работе в условиях отмены (приостановки) занятий в связи с режимом повышенной готовности нерабочих днях, установленных Указом Президента РФ от 25.03.2020 г. № 206 (№ 71/01 от 24.03)


- О ежемесячных выплатах в размере 5000 рублей в целях обеспечения социальной поддержки семей, имеющих детей (№ 77/01 от 09.04);


- О письме Министерства просвещения РФ № ГД-161/04 от 08.04.2020 «Рекомендации об организации образовательного процесса в 2019/20 учебном году в условиях профилактики и предотвращения распространения новой короновирусной инфекции в организациях, реализующих основные образовательные программы дошкольного и общего образования» (№ 78/01 от 09.04);


- Об административной ответственности, установленнойЗаконом Свердловской области от 09.04.2020 г. № 37-ОЗ, для лиц, совершивших противоправное деяние (бездействие) состав которого предусмотрен в правовых актах Губернатора Свердловской области, принятого в целях профилактики и устранения последствий распространения коронавирусной инфекции (13.04);


- О стоимости обучения по договорам оказания платных образовательных услуг при переходе на дистанционное обучение (№ 83/06 от 24.04);


- О работе образовательных организаций после майских праздников в период до 12 мая 2020 года (№ 84/01 от 29.04);


- Работа лиц старше 65 лет в условиях действия мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) (07.05);


- О внесении изменений в график отпусков педагогических работников (08.05).
     6. Ответы на часто задаваемые вопросы членов Профсоюза:


- Что такое сверхурочная работа? Считается ли у работников с суммированным учетом рабочего времени (например, у сторожей), превышение нормы часов за учетный период (квартал) сверхурочной работой, как оплачивается переработка, в одинарном размере или выше? (10.04);


- Как должна оплачиваться работа за совмещение в качестве сторожей работникам из числа УВП? (16.04);


- Потребуется от учителя аттестации по должности «педагог дополнительного образования» при осуществлении внеурочной деятельности? (24.04)


- Необходимо ли при принятии локальных нормативных актов - Положений о дистанционном обучении учитывать мнение выборного органа первичной профсоюзной организации? (24.04);


- О нерабочих праздничных днях в мае 2020 года (27.04);


- Должен ли зачесть Пенсионный фонд в стаж для досрочного назначения пенсии в связи с педагогической деятельностью в учреждениях для детей нерабочие оплачиваемые дни с 30.03.2020 г. по 30.04.2020 г. (28.04);


- Вправе ли учитель в период принятия мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции, отказаться проводить дистанционное обучение учащихся? (28.04);


- Какие предусмотрены Указом Президента РФ доплаты за детей до 16 лет? (12.05);


- Как будет организована работа образовательных организаций в период после 12 мая? (12.05);


- От чего зависит размер выплат компенсации за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации? (13.05);


- Какие в настоящее время предусмотрены выплаты и пособия на детей в качестве дополнительных мер социальной поддержки и как их оформить? (13.05);


- Учитываются ли ежемесячные выплаты на каждого ребенка в возрасте до трех лет в размере 5 000 рублей и единовременная выплата в размере 10 000 рублей в составе среднедушевого дохода семьи для получения иных пособий и льгот? (15.05).

     7.Онлайн-анкетирование педагогов об организации учебного процесса в дистанционной форме (до 31.05).

                    Чем больше нас, тем серьезнее к нам относятся власти, 

       тем больше вопросов для работников образования можно решить!



           Все это зависит только от каждого из нас!

